DICHIARAZIONE DI POSSESSO DI CONDIZIONI PER ACCETTAZIONE DELLE ISCRIZIONI
anno scolastico 2024-2025
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]delibera n. 104 del Consiglio d’Istituto del 16 gennaio 2024

Si pregano i genitori di compilare il seguente modulo (mettendo una crocetta sulla condizione dichiarata) al fine di poter predisporre l’eventuale graduatoria di accettazione per gli esuberi. 

Si ricorda che le dichiarazioni sono rese alla Pubblica Amministrazione e dunque soggette a possibile verifica da parte della stessa. 

Il modulo andrà inviato via mail all’ indirizzo pric81400t@istruzione.it oppure  rungi@icsorbolomezzani.edu.it o consegnare a mano a scuola (sede di scuola secondaria di Sorbolo)


	CONDIZIONI DA DICHIARARE PER LA FORMULAZIONE DELLA GRADUATORIA PER L’ACCESSO ALLE CLASSI PRIME - SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO DI SORBOLO MEZZANI:
La priorità delle iscrizioni sarà data alle famiglie residenti nel Comune di Sorbolo Mezzani secondo i criteri deliberati dal Consiglio di Istituto (delibera n. 145/2021 confermati con delibera n. 104/2024)

DICHIARE con una crocetta il criterio in possesso:
· alunni provenienti dalle classi V^ della scuola primaria dell’i.c.;
· alunni residenti con disabilità grave certificata;
· alunni residenti nel comune di Sorbolo mezzani seppur non provenienti dalle classi V^ delle scuole primarie dell’I.C.;
· alunni con fratelli/sorelle frequentanti l’istituto nell’anno in cui si effettua l’iscrizione;
· alunni non residenti nel comune di Sorbolo Mezzani, con genitori che lavorano nel comune in base alla distanza tra il luogo di lavoro e il plesso richiesto, calcolata su Google maps;
· [bookmark: _GoBack]alunni residenti fuori comune, secondo il criterio di viciniorità alla scuola calcolata su Google maps come distanza tra la residenza e il plesso richiesto.
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